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T
ec

h
n
is
ch

e
D
a
te
n Modell-/Baujahr 2022

Anzahl der Achsen 2

Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 13700 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 288 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (201x145)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Berganfahrhilfe, Lackierung Frozen White, Seitenwindassistent, Tempomat, Sicherheitsbremsassistent, Zentralver-
riegelung, elektrische Fensterheber, USB-Steckdose im Armaturenbrett, Alurahmenfenster ausstellbar, Fenster im
Toilettenraum, Beheizter doppelter Boden mit Staumöglichkeiten, Isofix System für einen Kindersitz, Schlafer-
weiterung Heckbetten, Duschvorrichtung (Duschvorhang + Brauseschlauch + Duschkopfhalter), Aufbaubatterie
AGM (95 Ah), LED-Beleuchtung, Ladebooster 25 A, Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus), u. v. m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Ford Transit 130 PS + Automatik

– Schlaferweiterung

– Licht Paket (indirekte Deckenbeleuchtung Dachschränke, indirekte Fahrerhausbeleuchtung)

– Technik & Design Paket ( Abschließbarkeit des serienmäßigen Handschuhfaches, Scheinwerfer mit statischem
Abbiegelicht, Klimaanlage Fahrerhaus manuell, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Pilotensitze mit
Armlehnen, Polster bezogen wie Wohnraum, Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert, Chromapplikation am Lenkrad,
Airbag Beifahrer)

– Active Paket ( Alufelgen 16“, Spoilerschutzrohr, Sonderproduktgrafik
”
Active“, Bestickung Active)

– Lineo Paket (Dachfenster 50 x 70 cm mit Verdunklungsrollo und Fliegenschutz, Elektrische Einstiegsstufe -
ausfahrbar, Fahrerhausverdunklung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schie-
betür)

– Komfort Paket 1.1 (b eheizte Windschutzscheibe, Scheibenwischer mit Regensensor, Notbremsassi-
stent (Kamera-basiert), Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner & Fernlicht-Assistent, Scheinwerfer-
Assistent mit Tag/Nacht-Sensor)

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Listenverkaufspreis 72.980,- ¤

Sie sparen 22.986,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifah-

rersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Notbremsassistent,
Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Tempomat, Wegfahrsperre, Zen-
tralverriegelung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster, Verdunkelungs-
und Fliegenschutzrollos

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-
Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Gasheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Warmwasser, Frischwassertank

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Radio/Tuner, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera
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• Lichtsensor, Einparkhilfe hinten

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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